

# Принцип Управления

## Щедрость

Дающий нищему не обднеет; а кто закрывает глаза свои от него, на том многое проклятий. Притчи 28:27

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Щедрость - это благородная цель, милосердие и самоотверженность. Фактически щедрость - это дух или отношение, которое является частью характера человека. Людей, как правило, считают либо щедрыми, либо скучными. Щедрость - это даяние и прощение; это такое отношение к другим, как мы хотим, чтобы они относились к нам. Щедрые люди склонны давать что-то людям. Можно не только давать деньги, но также жертвовать своим временем, талантом и всей своей жизнью. Щедрые люди всегда ищут возможности сеять в плодородную почву (в подготовленных людей), где могут произойти положительные изменения. Обычно щедрые люди поддерживают неудачников или невезучих людей, потому что они видят то, кем эти люди могут стать, а не то, кем они являются сейчас.

Две вещи Бог не может благословить:

1. Скупость. Она не даст вам сеять в будущее.
2. Лень. Она не даст вам поддерживать то, что вы имеете.

Одним из моментов, отличающих Америку от многих других стран в мире является наличие в ней "широкого" и процветающего среднего класса. Любая страна, население которой в большинстве состоит из бедных, не поощряет и не практикует принцип щедрости как основание или краеугольный камень процветания. Щедрость побуждает нас благословлять бедных и развивать их.

Щедрость не просто даёт нуждающемуся рыбку на один день, но она учит их ловить рыбу. Если мы только кормим бедных, то их число будет увеличиваться, и, в конце концов, мы сами обанкротимся в своей благотворительности. Есть такой закон:

что вы "подкармливаете", то непременно будет расти. Таким образом, избыток гуманитарной помощи содействует росту бедного населения. Щедрый человек или народ не просто кормит бедных, но также обучает и готовит их для того, чтобы изменить их отношение к жизни, дать им видение и надежду, чтобы они сами стали на ноги и превозмогли свои трудности. Наш Господь сказал: "Дух Господень на мне, ибо Он помазал Меня благовествовать ницким и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем". Есть благая весть для нищих. Есть ответы и пути решения проблемы бедности. Всё начинается с щедрых людей, уделяющих время на развитие бедных и отчаявшихся. "Если вы дадёте бедным, ваши нужды будут восполнены". Каким образом? Очень просто. Развивая бедных, мы увеличиваем средний класс. Создаётся больше рабочих мест. Люди получают больше дохода, соответственно тратят больше денег. Таким образом, у нас появляются больше покупателей. И если этот процесс будет многократно повторяться, он сделает народ процветающим, и наши нужды будут восполнены. Это, в свою очередь, увеличит общее количество товаров, покупателей, клиентов и рабочих мест, и уменьшит число бедных. Хотя бедные всё равно будут, но они не будут составлять неуправляемое большинство нашего общества.

Итак, не просто давайте деньги или продукты питания нуждающимся людям. Будьте щедрыми духом и давайте им также мечты и надежды, что они смогут преодолеть свою бедность. Научите их мудрому управлению, лидерству и различным навыкам, чтобы они смогли сами себя обеспечивать. Скупые люди всегда думают только о том, что если развивать этих бедных людей, они могут стать их конкурентами в будущем, и они не думают о том, что они также могут стать их клиентами. Они скрывают свои

мечты, чтобы использовать их для своей личной выгоды. Если мы закрываем глаза на бедных, на нас приходит многое проклятий. Поэтому, давайте быть щедрыми, помогать бедным и получать от этого благословения. На Божьих путях мы найдём успех.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:  
Основы для Достижения.

### Дискуссия:

Какие возможности у вас были научить кого-то "ловить рыбу"?

В каких жизненных сферах вам приходится бороться со своей ленью или скучностью?

Что делать, если бедный не принимает нашего совета?

### Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

### Пища для размышлений:

Трагедия жизни заключается не в том, что мы имеем бедных, но в том, что мы не видим в них скрытого потенциала.

Международный офис Бизнес Сети La Red  
P.O. Box 315, Berlin, OH 44610.  
Email: lared@tusco.net www.lared.org  
Бизнес Сеть La Red © 2002